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Mots croisés

d la mode de chez nous
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Horizontalement :
1. Dans la conversation, joue les « boucs

émissaires » ; fin de l'infinitif ; de ce bois
noir, on peut sortir un « gros méchant
lOllp ».

2. Ce qu’il faut faire pour rendre belle la
mariée ; on y taille des mits de navire ;
phon. : élever.

3. Porté par un docteur; il n’est pas qu’un
oiseau pris au nid qui peut I’étre; le
moins rayé de tous.

Grand

4. Concerne un double viscére; le
Larousse en a plus d’un.

5. Trois sceurs inconnues de [’analphabet ;
celle des artistes est généralement inter-
dite.

6. Cérémonie céléebre d’un chef-d’euvre de
Moliére ; brouillé,

le mot est, ici, sans
esprit.
7. Pour ou; téte de bécasse.
8. Premier berceau de I’homme; fagon

comme une autre de prendre une monture.
9. Neuf ; entrelace ses fils.

10. A cette sainte-la, on donne le bon Dieu
sans confession ; phon.: premier réflexe

de béhé,

. La meilleure est de Champagne ; ce que
fait souvent la folle du logis (sing.).

12. Préposition; on se perd en le perdant;

sauva son pére a Troie sur ses épaules.

Verticalement :
1. Débute le plus souvent par une ouverture ;
voisine avec le pistolet.

2. Permet 2 un mufle de prendre [’air; les
commeéres en distillent dans leurs potins.

3. D’un certain sourire.

4, Célébre par ses lentilles; fait durer le
chagrin...

5. Souhaite un moine dans son lit; sur la
rose des vents.

6. Un patriarche brouillon; I’ennui vous
pousse a le faire du temps.

7. Le désespoir des coiffeurs; fin d’un
soupir.

8. Marchand de canons; en Angleterre, se
prononce du bout de la langue.

9. A gauche d’une entrée; risque brouillé ;
sert a repetasser un fond de culotte.

10. Ce que fait Radio-Sottens; on les a dans
la peau; sera bientot a la fois le premier

et le dernier.

11.

A mis a mal bien des perroquets; on le
dit du teint.

12.

Symbole chimique ; ne laisse, en souvenir
d’elle, que des coques vides.

M. rms.

Solution du probléme de novembre

Horizontalement : 1. Chauve ; vérin. — 2.
Appit; évite. — 3. Ia; Europe. — 4. Os;
sainte. — 5 Pneu; bar. — 6. Goriot; o, —
7. Nuits ; dupe. — 8. Ein; téle; ion. —
9. Bébé; fu. — 10. Ra; iule; 1é. — 11,
Ameére ; violet. — 12. Ues ; Etna.

Verticalement : 1. Borgne ; eau. — 2. Ha;
ouie ; me. — 3. Api; crin; res. — 4. Upas;
it; bar. — 5. Va; aposte; eu. — 6. Eteint ;
obi. — 7. Une; fleuve. — 8. Vertu; lit, —

9, Evoe; id; eon. — 10. Rip ; bouif ; la. —
11. Ite ; poule. — 12. Ne ; Aryen ; été.




	Solution du problème de novembre

